

## Τέμπη: «Βγήκαμε από θαύμα» - Η συγκλονιστική περιγραφή της 22χρονης Ανθής

/ [Επικαιρότητα](#)



Τον εφιάλτη που βίωσε το βράδυ της τραγωδίας στα [Τέμπη](#) περιγράφει η 22χρονη Ανθή, που ταξίδευε με το μοιραίο τρένο. Το κορίτσι ήταν μεταξύ των επιβατών του δεύτερου βαγονιού. Η νεαρή κοπέλα μαζί με μια φίλη της ταξίδευε προς τη Θεσσαλονίκη από όπου θα έφευγαν για ένα ταξίδι στο εξωτερικό.

«Ταξίδευα με μία ακόμη φίλη μου προς Θεσσαλονίκη για ένα προγραμματισμένο ταξίδι που είχαμε τις επόμενες μέρες στο εξωτερικό», είπε αρχικά η 22χρονη μιλώντας στην εκπομπή “Tlive” με την **Τατιάνα Στεφανίδου**.

[Δείτε εδώ τη συγκλονιστική περιγραφή της 22χρονης Ανθής](#)

«Είχαμε κλείσει ηλεκτρονικά τα εισιτήριά μας για το δεύτερο βαγόνι, όπου και καθόμασταν. Απέναντί μας καθόταν και ένα ακόμα παιδί που γνωρίσαμε και μας βοήθησε μετά τη σύγκρουση. Εμένα ειδικά να σηκωθώ. Κατάλαβα ότι με κάτι συγκρουστήκαμε. Ακούστηκε ένας πολύ δυνατός θόρυβος κι εκείνη τη στιγμή

πετάχτηκα στον αέρα και χτύπησα στο κεφάλι και στα πλευρά μου, όμως ευτυχώς δεν ήταν κάτι σοβαρό. Σε εμάς υπήρχε απόλυτο σκοτάδι, βλέπαμε λογικά μόνο από τις φλόγες που υπήρχαν στα προηγούμενα βαγόνια ελάχιστα, κι εγώ άκουγα μόνο κάποιον να μου λέει σήκω, σήκω πάμε να φύγουμε. Ήταν το παιδί που καθόταν απέναντί μας. Προσπαθούσε να με σηκώσει, γιατί είχα πέσει και δεν καταλάβαινα τι γινόταν. Απλά πετούσαμε τις βαλίτσες μας προς τα κάτω, για να μπορέσουμε να πηδήξουμε κάπου μαλακά και να μην χτυπήσουμε», σημειώνει η Ανθή.

«Ήταν πολύ δύσκολο να ανασάνουμε και ταυτόχρονα επικρατούσε ένας πανικός, άλλοι φώναζαν για βοήθεια. Ευτυχώς κάποιοι είχαν τη ψυχραιμία και βρήκαν τι θα κάνουμε και βοήθησαν και τους υπόλοιπους. Όσοι βγήκαμε από το βαγόνι, πηδώντας από το παράθυρο, ήμασταν καλά σχετικά. Γλιτώσαμε από θαύμα και βγήκαμε από εκεί μέσα, χωρίς να έχουμε τραυματιστεί άσχημα. Εμένα η μαμά μου με κάλεσε ενός ήμασταν ακόμα μέσα στο βαγόνι, δεν είχαμε πηδήξει ακόμα από το παράθυρο και ασυνείδητα επάνω στον πανικό μου της απαντάω νομίζοντας ότι ξέρει τι έγινε, ενώ δεν είχε ούτε δυο λεπτά που συνέβη το δυστύχημα και της φώναζα είμαι καλά, είμαι καλά κλείσε και απλά νόμιζαν ότι έχασα το τρένο η κάτι παρόμοιο. Πήρε βέβαια αρκετή ώρα για να δούμε πως θα φύγουμε, για να ανέβουμε πάνω στο δρόμο. Είχαν έρθει οι διασώστες, μας είχαν ρίξει σχοινί για να ανέβουμε. Ήμασταν πολλά άτομα και κάποιοι αρκετά τραυματισμένοι», αναφέρει η 22χρονη.

«Ακόμα δυσκολεύομαι λίγο με το περπάτημα, αλλά δεν είναι τίποτα μπροστά σε αυτά που γλιτώσαμε. Πραγματικά βγήκαμε από θαύμα από εκεί μέσα», καταλήγει.

(Πηγή: [briefingnews.gr](http://briefingnews.gr))